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         За сприяння міського голови Сергія Антонюка, міської ради та її виконавчого
комітету була профінансована поїздка 15 учасників команди КВК ЮІР (юні інспектори
руху) «НОНСТОП» для участі у всеукраїнських зональних змаганнях у м.Вінниці.

  

Завдяки командному духу, дотепності та творчості команда «НОНСТОП» здобула
почесне ІІ місце, поступившись лише господарям змагань. Винагородою за перемогу були
комплект професійних радіомікрофонів та путівка на відпочинок до міжнародного
дитячого центру «Артек». Таким чином школярі отримали чудову можливість
оздоровитись на березі Чорного моря.

      

      Метою змагань команд КВК юних інспекторів руху є попередження дитячого
дорожньо-транспортного травматизму, поширення знань про правила дорожнього руху
серед дітей шкільного віку та пропаганда культури поведінки на дорогах.

  

Команда КВК ЮІР «НОНСТОП» діє на базі загальноосвітньої школи № 6 і за невеликий
період своєї діяльності має ряд досягнень, так: у 2009 році вона здобула І місце у
міському конкурсі команд КВК ЮІР, того ж року – ІІ місце у зональних змаганнях команд
КВК ЮІР у м.Нетішині, у 2010 році - І місце у міських змаганнях КВК ЮІР, І місце у
зональних змаганнях команд КВК ЮІР у м.Шепетівці, ІІ місце у обласних змаганнях
команд КВК ЮІР в м.Хмельницькому, у 2011 році – І місце у зональних змаганнях команд
КВК ЮІР у м.Полоннному, І місце у обласних змаганнях команд КВК ЮІР в
м.Хмельницькому та ІІ місце у всеукраїнських зональних змаганнях команд КВК ЮІР в
м.Вінниці.
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Своєму успіху юні інспектори руху завдячують відданим керівникам Собчук Наталії
Миколаївні, директору загальноосвітньої школи № 6, депутату міської ради, та Українець
Ользі Іванівні, заступнику директора з виховної роботи.

  

Окрім команди КВК ЮІР «НОНСТОП» на базі школи діє також загін юних інспекторів
«НОНСТОП». Загін відіграє важливу роль у популяризації дотримання правил
дорожнього руху серед школярів, його залучають до профілактики порушень правил
дорожнього руху структурні утворення Державтоінспекції та Міністерства внутрішніх
справ в м.Шепетівці та Хмельницькій області.

  

        Активними члени загону юних інспекторів є і у відповідних змаганнях. У 2010 році
юні інспектори здобули перемогу в огляді загонів ЮІР у м.Хмельницькому та виграли
путівки до міжнародного дитячого центру «Артек».
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